

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Trilja održane 24. studenoga 2023. u gradskoj vijećnici Grada Trilja.

Početak u 17.30 sati.

Na početku sjednice minutom šutnje odana je počast sugrađanima Boži Pivcu i Ivanu Vukadinu koji su tragično preminuli u prometnoj nesreći na putu za Vukovar.

Prisutni:

Ivan Šipić, predsjednik Gradskog vijeća

Vijećnici:

Ivica Marić, Žana Majić, Miroslav Čalo, Zlatko Gusić, Ante Kozina, Miljenko Marić, Tihomir Grubišić, Miro Radman-Livaja, Ivica Čović Pavišić, Ivan Lipotić Piroga, Marko Dragušica i Ivan Sablić

Odsutni vijećnici: /

Ostali prisutni:

Ivan Bugarin, gradonačelnik

Dino Hrustić, pročelnik

Blaženka Dukić, pročelnica

Marko Varvodić, viši stručni suradnik

Mario Pezelj, direktor tvrtke ARHEO d.o.o.

Predsjednik Gradskog vijeća Ivan Šipić pozdravio je sve prisutne i otvorio je 23. sjednicu Gradskog vijeća.

Pitanja i prijedlozi vijećnika (aktualni sat)

Predsjednik Gradskog vijeća Ivan Šipić pozvao je vijećnike da se prijave na **aktualni sat**.

Vijećnik Ivica Čović Pavišić pitao je gradonačelnika mišljenje za komentar direktorice Čistoće Cetinske krajine d.o.o. sa prošle sjednice da se nije išlo u povećanje cijene jer je predloženi cjenik nezakonit.

Gradonačelnik je odgovorio da smatra da cjenik nije protuzakonito donesen, da je isti izglasan jednoglasno na skupštini društva i potvrđen na gradskom vijeću Grada Trilja, a problem je nastao u neusklađivanju odluka općina Dicmo i Otok s predloženim cjenikom.

Drugo pitanje vijećnika Ivica Čovića Pavišića odnosilo se na prometnu povezanost Grada Trilja sa Gradom Splitom, koje su aktivnosti poduzete po tom pitanju.

Gradonačelnik je odgovorio kako se navedeni problem rješava u suradnji sa Splitsko-dalmatinskom županijom koja je izradila Master plan koji ide na skupštinu, a nakon čega bi trebao uslijediti natječaj za koncesionara novih linija.

Vijećnik Miro Radman Livaja pitao je u kojoj je fazi proširenje groblja u Grabu s obzirom da se radi o gorućem problemu za mještane tog naselja.

Gradonačelnik je odgovorio da je izrađen idejni projekt i predan zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole, nakon lokacijske dozvole slijedi izrada glavnih projekata, a obavljani su već razgovori sa vlasnicima zemljišta vezano za prodaju.

Vijećnik Ivan Sablić pitao je koji su budući koraci i očekivanja vezani za proceduru donošenja Prostornog plana s obzirom na održani javni uvid.

Gradonačelnik je odgovorio kako će se vjerojatno morati ponoviti javni uvid s obzirom na broj novih prijedloga koji su pristigli, nakon toga slijedi suglasnost županijskog Zavoda za prostorno uređenje i usvajanje na gradskom vijeću.

Vijećnik Ivan Lipotić Piroga pitao je gradonačelnika za rješenje problema raskrižja kod Bekete.

Gradonačelnik je odgovorio da su službe izišle na teren i da je u planu zidanje trokuta i podizanje šahti te nasipanje i sanacija cijelog tog raskrižja.

Drugo pitanje vijećnika Ivana Lipotića Piroge odnosilo se na prednost prolaska na mostu, da li se planira treća traka ili drugačije rješenje.

Gradonačelnik je odgovorio da je prvi korak vraćanje prednosti prolaska iz smjera Trilja prema Vedrinama, nakon toga treća traka prema Čaporicama, a zadnja varijanta je regulacija tog raskrižja semaforima.

Vijećnik Miljenko Marić pitao je pročelnicu Blaženku Dukić da li su uplaćena sredstva Gradu Trilju temeljem Odluke o udjelu sredstava fiskalnog izravnavanja, u kojem iznosu i kojom dinamikom.

Pročelnica je odgovorila kako se navedena sredstava redovno isplaćuju na račun Grada Trilja u mjesečnom iznosu od 165.476,46 EUR.

Drugo pitanje bilo je upućeno pročelniku Dinu Hrustiću, a vezano je za proceduru predlaganja akata, konkretno tko može zaustaviti i na koji način javno savjetovanje za pojedini akt.

Pročelnik je odgovorio da je nesporno pravo ovlaštenih predlagatelja da za svoje akte traže i savjetovanje te je dodao da se ista i objavljuju, a u konkretnom slučaju kod stopa poreza na dohodak nije bilo moguće ispoštovati zakonski rok od 30 dana i u slučaju donošenja akt bi bio lako oboriv.

Vijećnica Žana Majić pitala je gradonačelnika zašto nije podnio izvješće o svom radu za prvu polovicu godine s obzirom da je rok bio do kraja rujna.

Gradonačelnik je odgovorio kako je polugodišnje izvješće dovršeno i biti će predloženo za iduću sjednicu gradskog vijeća.

Drugo pitanje vijećnice Žane Majić odnosilo se na projekt CEKOM, da li je realiziran u skladu s ugovorom, što će biti s projektom i zaposlenicima na istom nakon završetka financiranja europskim sredstvima i zašto se ne raspisuje natječaj za ravnatelja jer v.d. ravnatelj stoji već dvije godine, a po Statutu CEKOM-a ne bi smio duže od jedne.

Gradonačelnik je odgovorio da su sve obveze iz ugovora ispoštovane i da će projekt biti uspješno zaključen završnom konferencijom 15.12.2023., a u pripremi je i raspisivanje natječaja za ravnatelja.

Trećim pitanjem u ime kluba vijećnika nezavisne liste vijećnica Žana Majić nadovezala se na prethodno i pitala je što će biti sa zaposlenicima projekta i zašto je dvije godine na čelu ustanove v.d. ravnatelj koji nema odgovarajuću stručnu spremu propisanu statutom.

Gradonačelnik je odgovorio kako je trenutni v.d. ravnatelj na toj poziciji od samog početka projekta, dakle šest godina a ne samo zadnje dvije godine i da nije želio ugroziti provedbu projekta pa će natječaj iz tog razloga biti raspisan po završetku projekta.

Vijećnik Miroslav Čalo pitao je gradonačelnika da li je Turistička zajednica preselila u gradski prostor ili privatni i koliko u tom slučaju iznosu mjesečna i godišnja najamnina.

Gradonačelnik je odgovorio da je Turistička zajednica i prije i sada bila smještena u privatni prostor, a preseljenje je bilo potrebno zbog bolje vidljivosti i pristupačnosti novog prostora. Podatak o cijeni najma obvezao se dostaviti pisanim putem.

Drugo pitanje vijećnika Miroslava Čale također je bilo vezano za Turističku zajednicu Grada Trilja, konkretno kako je moguće da organiziraju advent i druge događaje, a prema njegovim informacijama nisu platili račune od prethodnih događaja i pitao je da li je istina da se TZ zadužila kod Erste banke.

Gradonačelnik je odgovorio kako će zatražiti pisano izvješće od Turističke zajednice o financiranju završenih događaja i eventualnim dugovanjima i dostaviti ga na sljedeću sjednicu.

Vijećnik Zlatko Gusić pitao je da li će odašiljač u Cetinki ostati tamo trajno s obzirom da se nedaleko od mjesta na kojem je sad rade temelji za postavljanje.

Gradonačelnik je odgovorio da se ne rade temelji za trajno postavljanje odašiljača, nego posteljica za privremeno premještanje na pola godine nakon čega bi odašiljač trebao biti trajno smješten van naselja na vodospremu u dogovoru s Vodovodom i odvodnjom Cetinske krajine.

Vijećnik Ivica Marić pitao je gradonačelnika tko je pročelnica trećeg upravnog odjela i zašto svi pročelnici ne dolaze redovito na sjednice gradskog vijeća.

Gradonačelnik je odgovorio da je pročelnica trećeg odjel Monika Domazet koja je odsutna zbog drugih obveza koje joj je dodijelio gradonačelnik i da će biti prisutna na idućoj sjednici gradskog vijeća.

Drugo pitanje vijećnika Ivica Marića bilo je upućeno pročelnici Blaženki Dukić, a odnosilo se na zahtjev za pristup informacijama kojim se tražila dostava popisa neplaćenih, a dospjelih računa, odnosno zašto taj zahtjev nije riješen u zakonskom roku od 15 dana nego tek po rješenju o žalbi.

Pročelnica Blaženka Dukić je odgovorila da ona nije službenica za informiranje Grada Trilja i da je informacija dostavljena u roku od 8 dana po rješenju o žalbi Povjerenika za informiranje.

Vijećnik Ante Kozina postavio je pitanje gradonačelniku vezano za aplikaciju za transparentnost proračuna, zašto se ista redovito ne ažurira i zašto ne postoji mogućnost pretraživanja ni po jednom filteru.

Gradonačelnik je odgovorio da aplikacija za transparentnost funkcionira i da su uneseni svi računi do 30. listopada ove godine iako zakonska obveza prikazivanja računa kroz aplikaciju kreće tek 20. veljače iduće godine.

Drugo pitanje vijećnika Ante Kozine odnosilo se na projekt Cetinke, konkretno da li je raspisan natječaj za idejno rješenje, koliko je došlo idejnih rješenja i tko je odabrao najbolje.

Gradonačelnik je odgovorio da je idejno rješenje koje je podloga za izradu glavnih projekata bilo na javnoj raspravi i svi su se mogli očitovati o istom. Dodao je i da je izrađivač glavnih projekata izabran kroz otvoreni postupak javne nabave.

Vijećnik Tihomir Grubišić postavio je pitanje gradonačelniku vezano za troškove reprezentacije, koliki su za sada u njegovom mandatu, a koliko se iznosili u mandatu prethodnog gradonačelnika.

Gradonačelnik je odgovorio da reprezentacija u dosadašnjem dijelu mandata iznosi 35.000,00 EUR od toga 11.000,00 s pozicije gradonačelnika, a ostatak se odnosi na svečane sjednice gradskog vijeća, a drugi dio pitanje se obvezao odgovoriti pisanim putem.

Vijećnik Tihomir Grubišić postavio je pitanje gradonačelniku vezano za izgradnju područne škole u Košutama, u kojoj je fazi taj projekt trenutno s obzirom da je čišćenje zemljišta započelo prije 10 godina i utrošeno je 700.000,00 kn.

Gradonačelnik je odgovorio da su imovinsko pravni odnosi u potpunosti riješeni, izrađeno je idejno rješenje koje je poslano na suglasnost Ministarstvu, a u tijeku je izrada glavnih projekta koji su preduvjet za prijavu na natječaj Ministarstva.

Nakon završetka aktualnog sata predsjednik Ivan Šipić pitao je ima li primjedbi na zapisnik sa 22. sjednice gradskog vijeća.

Vijećnik Miljenko Marić istaknuo je da treba dodati da je gradonačelnik bio odsutan u oba termina održavanja sjednice.

Vijećnik Ivica Marić ponovio je istu primjedbu kao i vijećnik Miljenko Marić, dodao je i da treba naglasiti da je sjednica započeta minutom šutnje za preminulog dugogodišnjeg župnika

don Stipu Ljubasa te da u raspravi u izvješću Čistoće Cetinske krajine d.o.o. treba dodati da predstavnik Grada Trilja ne dolazi na skupštine iako uredno primi poziv i naknadu.

Vijećnik Ivan Sablić rekao je da u zapisnik treba ući da ga je vijećnik Ivica Marić vrijeđao na osobnoj razini.

Viši stručni suradnik i zapisničar Marko Varvodić istaknuo je da radi o skraćenom zapisniku u kojem je navedeno osnovno pitanje i odgovor iz rasprave svakog vijećnika, a izbačene su replike i rasprave koje su uslijedile nakon.

Uslijed neprimjerenih dobacivanja i kršenja Poslovnika predsjednik Ivan Šipić odredio je stanku od 5 minuta.

Nakon stanke predsjednik je izrekao opomene vijećnicima Ivici Mariću i Zlatku Gusiću zbog neprimjerenih riječi upućenih vijećniku Ivanu Sabliću.

Vijećnik Tihomir Grubišić rekao je da je na prethodnoj sjednici postavio samo jedno pitanje vezano za troškove reprezentacije, a da je ostala pitanja navedena u zapisniku samo najavio, a ne i postavio.

Vijećnik Ivica Marić inzistirao je na glasovanju o svom dijelu rasprave o izvješću Čistoće Cetinske krajine d.o.o. kao i o primjedbi vijećnika Ivana Sablića.

Navedene primjedbe usvojene su sa 7 glasova ZA (Miljenko Marić, Ante Kozina, Ivan Šipić, Žana Majić, Ivica Marić, Zlatko Gusić i Miroslav Čalo) i 6 protiv (Tihomir Grubišić, Miro Radman Livaja, Ivica Čović Pavišić, Ivan Sablić, Ivan Lipotić Piroga i Marko Dragušica).

Nakon rasprave i glasovanja o primjedbama predsjednik Ivan Šipić dao je prijedlog na glasovanje.

Zapisnik sa 22. sjednice usvojen je sa 12 glasova ZA i 1 protiv (Miro Radman Livaja).

Predsjednik Ivan Šipić pitao je ima li prijedloga za izmjene i dopune dnevnog reda.

Vijećnik Miljenko Marić predložio je da se dnevni red nadopuni sa tri točke :

- *Prijedlog Odluke o visini poreznih stopa poreza na dohodak Grada Trilja*
- *Prijedlog Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Trilja*
- *Prijedlog izmjena i dopuna Poslovnika Gradskog vijeća Grada Trilja*

Vijećnica Žana Majić predložila je da se dnevni red nadopuni sljedećom točkom:

- *Zaključak (o proračunskom nadzoru)*

O svim prijedlozima se glasovalo pojedinačno i sva četiri prijedloga usvojena su sa 7 glasova ZA (Miljenko Marić, Ante Kozina, Ivan Šipić, Žana Majić, Ivica Marić, Zlatko Gusić i Miroslav Čalo) i 6 protiv (Tihomir Grubišić, Miro Radman Livaja, Ivica Čović Pavišić, Ivan Sablić, Ivan Lipotić Piroga i Marko Dragušica).

Predsjednik Ivan Šipić predložio je sljedeći dnevni red:

1. Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Ex farma „Mesopromet“
2. Prijedlog Odluke o visini poreznih stopa poreza na dohodak Grada Trilja
3. Prijedlog Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Trilja
4. Prijedlog izmjena i dopuna Poslovnika Gradskog vijeća Grada Trilja
5. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra – puta dio k.č.br. 1956 k.o. Grab
6. Prijedlog Zaključka o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika za područje Grada Trilja
7. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Trilj, Trilj
8. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje aktivnosti političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Trilja
9. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadi za novorođenče i pomoći za vrijeme korištenja roditeljskog dopusta
10. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o visini naknade za obavljanje dužnosti članova Gradskog vijeća Grada Trilja
11. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2023. godinu
12. Prijedlog izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Trilja za 2023. godinu
13. Prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Trilja za 2023. godinu
14. Zaključak (o proračunskom nadzoru)

Predloženi dnevni red usvojen je sa 7 glasova ZA (Miljenko Marić, Ante Kozina, Ivan Šipić, Žana Majić, Ivica Marić, Zlatko Gusić i Miroslav Čalo) i 6 protiv (Tihomir Grubišić, Miro Radman Livaja, Ivica Čović Pavišić, Ivan Sablić, Ivan Lipotić Piroga i Marko Dragušica).

Ad.1. Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Ex farma „Mesopromet“

Prijedlog je obrazložio direktor tvrtke ARHEO d.o.o. izrađivača Plana. Istaknuo je ukratko planirane korake izrade Plana, predviđene namjene i planove za investicije privatnog investitora koji u potpunosti financirao izradu Plana.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Miljenko Marić i gradonačelnik Ivan Bugarin. Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13
 „ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika
 „protiv“ nitko
 „suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Ex farma „Mesopromet“ usvojen jednoglasno sa 13 glasova „ZA“ .

Ad.2. Prijedlog Odluke o visini poreznih stopa poreza na dohodak Grada Trilja

Prijedlog je obrazložio vijećnik Miljenko Marić kao predlagatelj istaknuvši da je poreznom reformom Vlade RH omogućeno da gradovi i općine odrede stope poreza na dohodak u određenim gabaritima. Vijećnik Ante Kozina kao supredlagatelj obrazložio je tehničke detalje Odluke o smanjenju stope poreza na dohodak i učinak koji bi imala na prosječnu plaću u Republici Hrvatskoj.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Tihomir Grubišić, Miljenko Marić i Ante Kozina, pročelnica Blaženka Dukić i gradonačelnik Ivan Bugarin.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon rasprave predsjednik Ivan Šipić odredio je stanku od 5 minuta.

Nakon izlaganja i rasprave, a prije glasovanja predlagatelj je povukao ovu točku s dnevnog reda.

Ad.3. Prijedlog Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Trilja

Prijedlog je obrazložio predsjednik Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Miljenko Marić istaknuvši da je redovnoj proceduri provjere zakonitosti Izmjena i dopuna Statuta utvrđeno nekoliko nepravilnosti uglavnom nomotehničke naravi te je po člancima obrazložio što je potrebno mijenjati.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Miljenko Marić, Žana Majić i Ante Kozina, pročelnik Dino Hrustić i gradonačelnik Ivan Bugarin.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13

„ZA“ prijedlog je glasovalo 7 vijećnika

„protiv“ 6

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Trilja usvojen sa 7 glasova „ZA“ (Miljenko Marić, Ante Kozina, Ivan Šipić, Žana Majić, Ivica Marić, Zlatko Gusić i Miroslav Čalo) i 6 „protiv“ (Tihomir Grubišić, Miro Radman Livaja, Ivica Čović Pavišić, Ivan Sablić, Ivan Lipotić Piroga i Marko Dragušica).

Ad.4. Prijedlog izmjena i dopuna Poslovnika Gradskog vijeća Grada Trilja

Prijedlog je obrazložio predsjednik Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Miljenko Marić ponovivši obrazloženje da se radi o otklanjanju pogrešaka koje je utvrdilo Ministarstvo pravosuđa i uprave Republike Hrvatske prilikom nadzora zakonitosti općeg akta.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Tihomir Grubišić, Miljenko Marić, Žana Majić i gradonačelnik Ivan Bugarin.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13

„ZA“ prijedlog je glasovalo 7 vijećnika

„protiv“ 6

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog izmjena i dopuna Poslovnika Gradskog vijeća Grada Trilja usvojen sa 7 glasova „ZA“ (Miljenko Marić, Ante Kozina, Ivan Šipić, Žana Majić, Ivica Marić, Zlatko Gusić i Miroslav Čalo) i 6 „protiv“ (Tihomir Grubišić, Miro Radman Livaja, Ivica Čović Pavišić, Ivan Sablić, Ivan Lipotić Piroga i Marko Dragušica).

Ad. 5. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra – puta dio k.č.br. 1956 k.o. Grab

Prijedlog je obrazložio viši stručni suradnik Marko Varvodić istaknuvši da se radi o poznatoj točki dnevnog reda kojom se rješava problem neusklađenosti stanja na terenu i katastarskog plana za česticu koja se vodi kao put u vlasništvu Grada Trilja.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Miljenko Marić i Zlatko Gusić i viši stručni suradnik Marko Varvodić.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je Prijedlog Odluke na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13

„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra – puta dio k.č.br. 1956 k.o. Graba usvojen jednoglasno sa 13 glasova ZA.

Ad. 6. Prijedlog Zaključka o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika za područje Grada Trilja

Prijedlog je obrazložio pročelnik Dino Hrustić istaknuvši da je potrebo podnijeti prijedlog Županijskoj skupštini za imenovanje novog mrtvozornika na području Grada Trilja nakon što je sadašnji mrtvozornik dr. Milan Gilić zatražio razrješenje.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu pa je predsjednik Ivan Šipić dao Prijedlog Zaključka na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 12 (odsutan kod glasovanja Miljenko Marić)
„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Zaključka o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika za područje Grada Trilja usvojen jednoglasno sa 12 glasova „ZA“.

Ad. 7. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Trilj, Trilj

Prijedlog je obrazložio pročelnik Dino Hrustić istaknuvši da je Upravno vijeće donijelo prijedlog izmjene Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada zbog potrebe zapošljavanja u podružnicama Pčelica i Mali Isus Košute, a na isti suglasnost treba dati gradsko vijeće sukladno Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Žana Majić i Miljenko Marić i pročelnik Dino Hrustić. Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13
„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Trilj, Trilj usvojen jednoglasno sa 13 glasova „ZA“.

Ad. 8. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje aktivnosti političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Trilja

Prijedlog je obrazložio pročelnik Dino Hrustić istaknuvši da se radi o odluci koja se donosi na godišnjoj razini sukladno pravu na financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u predstavničkom tijelu.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Miljenko Marić, Ante Kozina, Tihomir Grubišić i Žana Majić, pročelnik Dino Hrustić i viši stručni suradnik Marko Varvodić. Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13
„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika
„protiv“ 1

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje aktivnosti političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Trilja usvojen sa 12 glasova „ZA“ i 1 protiv (Miljenko Marić).

Ad. 9. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadi za novorođenče i pomoći za vrijeme korištenja roditeljskog dopusta

Prijedlog je obrazložio pročelnik Dino Hrustić istaknuvši da se radi o manjim tehničkim izmjenama Odluke od kojih je najvažnija ta da će ubuduće za isplatu naknade dijete morati biti rođeno u RH, kako bi se izbjegla situacija da naknadu dobiju roditelji koji žive u inozemstvu, a nisu odjavili prebivalište s područja Grada Trilja.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Miljenko Marić i Žana Majić, pročelnik Dino Hrustić i pročelnica Blaženka Dukić.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13
„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadi za novorođenče i pomoći za vrijeme korištenja roditeljskog dopusta usvojen jednoglasno sa 13 glasova „ZA“.

Ad. 10. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o visini naknade za obavljanje dužnosti članova Gradskog vijeća Grada Trilja

Prijedlog je obrazložio pročelnik Dino Hrustić istaknuvši da se radi o manjim tehničkim izmjenama Odluke sukladno nalogu Ministarstva, poput konverzije kunskih iznosa u eure i sl.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

Gradonačelnik kao predlagatelj je usmenim amandmanom iz zaglavlja Odluke izbacio omaškom navedeni Zakon o roditeljskim potporama.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Miljenko Marić, Ante Kozina, Žana Majić i Ivica Marić pročelnik Dino Hrustić i pročelnica Blaženka Dukić.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13
„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika
„protiv“ 1

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje aktivnosti političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Trilja usvojen sa 12 glasova „ZA“ i 1 protiv (Miljenko Marić).

Ad. 11. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2023. godinu

Prijedlog je obrazložio gradonačelnik Ivan Bugarin istaknuvši da se osnovni planirani proračun podiže zbog nekoliko značajnih projekata poput energetske obnove javne rasvjete, dogradnje Dječjeg vrtića Trilj u prostoru Cetinke, dovršetak projekta CEKOM i sl.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Žana Majić, Ante Kozina, Miljenko Marić i Ivica Marić, pročelnica Blaženka Dukić i gradonačelnik Ivan Bugarin.

Tijek rasprave dostupan je na službenom YouTube kanalu Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Ivan Šipić dao je Prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13

„ZA“ prijedlog je glasovalo 6 vijećnika

„protiv“ 3

„suzdržan“ 4

Konstatirano je da Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2023. godine nije usvojen jednoglasno sa 6 glasova „ZA“ (Tihomir Grubišić, Miro Radman Livaja, Ivan Sablić, Ivan Lipotić Piroga, Marko Dragušica i Ivica Čović Pavišić), 3 protiv (Ivan Šipić, Miljenko Marić i Miroslav Čalo) i 4 suzdržana (Ante Kozina, Žana Majić, Zlatko Gusić i Ivica Marić).

Ad. 12. Prijedlog izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Trilja za 2023. godinu

O prijedlogu se nije raspravljalo s obzirom da je bio usko vezan uz usvajanje I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2024. godinu.

Ad.13. Prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Trilja za 2023. godinu

O prijedlogu se nije raspravljalo s obzirom da je bio usko vezan uz usvajanje I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trilja za 2024. godinu.

Ad. 14. Zaključak (proračunski nadzor)

Prijedlog je obrazložila ispred predlagatelja vijećnica Žana Majić istaknuvši da se ovime želi utvrditi je li poslovanje Grada Trilja i izvršavanje proračuna u proteklom razdoblju bilo u skladu sa zakonom.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.
Nitko se nije javio za raspravu pa je predsjednik Ivan Šipić dao prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13
„ZA“ prijedlog je glasovalo 7 vijećnika
„protiv“ 6
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Zaključak (proračunski nadzor) usvojen sa 7 glasova „ZA“ (Miljenko Marić, Ante Kozina, Ivan Šipić, Žana Majić, Ivica Marić, Zlatko Gusić i Miroslav Čalo), 4 „protiv“ (Tihomir Grubišić, Ivan Sablić, Ivan Lipotić Piroga i Marko Dragušica) i dva suzdržana (Miro Radman Livaja i Ivica Čović Pavišić).

Nakon što je iscrpljen dnevni red predsjednik Ivan Šipić zahvalio je vijećnicima na suradnji te je zaključio 23. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trilja 24.11.2023. u 23.25 sati.

Zapisničar

Marko Varvodić, mag. iur.

Predsjednik Gradskog vijeća:

Ivan Šipić, dipl. theol.